



Превышением должностных полномочий причинен ущерб лесному фонду

9 октября 2009 года отделом по расследованию преступлений экономической и коррупционной направленности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия в 2008 году в результате превышения полномочий рядом должностных лиц в собственности автономной некоммерческой организации «Форум» оказался земельный участок на территории Семилукского лесничества.

Данный участок отнесен к землям лесного фонда и является федеральной собственностью. Таким образом, Российской Федерации неправомерными действиями должностных лиц причинен ущерб на сумму около 2 миллионов рублей.

Следствие продолжается.

13 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725579>